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(C) EFAYEHREAHN L (A) BEEE B) EXeBAVHEWA (©) e
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(D) REAFMNMHHREFIIR  Ble k&YEHE $300,000 ; H Al 7f 8 & &
$1,000,000 ; #TEEEH $30,000 ; fEZEE#EDH $10,000 5 A $200,000 ; EF
ZH $100,000 ; FEEH $20,000 ; fArfsfi $50,000 ; HEMEEEIEL $20,000 ;
AN HEER &S HER (A) 81,014 (B)$986  (C) $904 (D) $712
2% 1 $(200,000+100,000+20,000+50,000-30,000—10,000)/365 = $904

(C) & BB AIESREAIEE %/ VR (A)295.86 K (B)304.26 K (C)331.86 X (D)
421.35 &%

f&% :$300,000/$904=331.86 K

(C) EHPHEHEHER ST HER $12,000 - #HEIEE K $30,000 » FREEE R $100,000
R L= - (A)0.12 (B)0.4 (C)2.5 (D)8.33

2% © $30,000/$12,000=2.5

(B) HAHE 20X1 FEAVHARIFEUIRFCE $10,000 - HARFEUIRECE $30,000 - BREEFEE B
$600,000 > HIlFEUBRZCEIEA iR H B Bl R © (A) 20 X% 18.25 K (B) 30
KRR 1217 K (C)30 F 12K (D) 60 L F 6.08 F
ja%
$600,000/[($10,000+$30,000)/2]=30 2t
365/30=12.17 &

(A) HHIf7 & $100,000 » HiRTFE $140,000 > $555 $1,560,000 » $5E5H A $960,000 -
Al (A) FFEHEEE 8 I G FEEHERER 45.63 K (B) FEHEERL 13 70
P EHERE28.08 K (C) (FEHEEAET 6.86 7 S EHHE REU 53.21
K (D) FEAER 1114 1 HEFEEHERES 32.76 X

D A& .

3%
$960,000/[($100,000+$140,000)2]=8 %t
365/8=45.63 K

. (A) 20X1 ££9] 20X1 4EJE
JEUIIRER $160,000 $240,000
FE 320,000 280,000

EEFHER $1,750,000 - fFEEERE S 0 RITSIFEIERE : (A) EFEERE
11471 K 5 $5ERCA R $1,500,000 (B) EEFEIR Ky 13561 K 5 $HERA R
$1,000,000 (C) EHEMERR 11471 K 5 AR $1,000,000 (D) EEIEE R
135.61 K 5 $HEAS $1,500,000

[

$1,750,000/[($160,000+$240,000)/2]=8.75 2

FEWRFE R E © 365/8.75=41.71 K

FEEERE © 365/5=73 K
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SRR 41.71473=114.71 &
BEEEH &R A X > HIl X/[($320,000+$280,000)/2]=5
X=1,500,000

9. (B) HAFERREERIRER - KEIGIEIRE $70,000 - HAK FE (R 5
$50,000 > HAWI{FE £y $60,000 - HAAAFE Ry $100,000 - S5 ERA Sy $380,000 - HIIfE
IEZUHEER R (A)7X (B)633X (C)5XK (D)4.75X
7% © $380,000/[($70,000+$50,000)/2]=6.33 %X

10. (B) & FFE » [EFIESCEIIFRE S (A)5214F  (B)57.66F (C)73 % (D) 76.84 F
f&% :365/6.33=57.66 X

11. (C) K L 3 FEERE Fy 120 Ko HNSV22E0EIR (A) 67.86 K (B)172.14 X (C) 62.34
* (D) 177.66 %
2% : 120-57.66=62.34

12. (B) HAERVEEILLR R 1.5 W —ERSEE BB EHREBILRIFE R (A) &
BtbRAE  (B) EEEER EI (CO) HBLLRTE (D) FREILERTIZE

13. (A) FAFEAREEREEXEHNHEGRE A $420,000 - 2K HEEEHNH SR
$240,000 > S RENEE $300,000 0 HFR4REEE R (A) 1.4 (B) 0.8 (C) 1.75
(D) 0.71
2% © $420,000/$300,000=1.4

14. (D) HIZAE] 20X1 FEAYEHEUAF$500,000 - EFIZR By 40% » HIFIHERIIERUE $120,000 -
HR EIR K Fs $80,000 » HAFI{FE By $100,000 » HIR{EE B $60,000 » HIIF /A E]
S SIEBREE © (A) 192.14 & (B) 18635k (C) 180.07 X (D) 170.33 &
j2% -
JE YR SR ¢ $500,000/([$120,000+$80,0001/2)= 5 2
BRI ERE, © 365/5=73 K
R © $500,000x(1-40%)/ [($100,000+860,000)/2]=3.75 %KX
TFEEERE - 365/3.7597.33 K
BEEEIE 1 73497.33=170.33 K

15. (A) FAFERIE YW EREURIR S $50,000 > FEUIREL $100,000 » 5255 HAYB A& &
—iEh $50,000 - 77 $180,000 - FH{TE A $20,000 » FEfFiRE $180,000 » FE(TAT
345 $20,000 > ARENLLER SREIEERTRIA * (A) 251 (B) 1.75;1 (C) 2519
(D) 1.75 : 0.75
2%
JREE E=$50,000+$100,000+$50,000+$180,000+$20,000=$400,000
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THUR

LR ? ORI - Q#FBMEHINTER - SASUHR  OEERIIER OREYGK
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(A) [EREIEERTE  B) EHEEHLLETRE (O MEILRBHEE LR TE (D)
e 7
(A)1

TR o Lall “IRBEAFE R AEIRIEE R ?

(3) WA FZ EWIRFCEER R G EERE Ry 2 B F R RIS F SR [ E AR
(8 MR EEREC D $5,0005 HAF]FRASRFRARIR  REEE H0A B Z /7 1R&$10,000

(A) MEYURFCGEEAREIN  (B) FEEERED
REGRHE T

&S (C) HEEERAE (D) EHEMER
@) TrEREEEHEHARS - BUORS - FEAFEANEMMNE  FORsttxs 2
HEEERE 1.5 fEHEHEMEE $100,000 - FFERE 40% 2 L% - HEtLRe
Ky 2.0 AR on ) &R BN LR Ry fa 7
(A)2.12 (B)2.20 (C)2.30 (D)2.32
Ans:
(1) (ADFEREFEERD - HEEE A
(2) (B) OFRMEREon

RENEER T - ZEILERAE
MENEEUREI A EERE > REEER T - O A
HESRE A AFREI - REEER T OBEZER
MENEER ETF © OIRFRUCE > B ESREE A S
() (O FEIRASIER) GERf EEER 7 - ERER A
RIS 2 ¥

T

K RE
ETEERER AR -
TENEER A

SRRE TR
PHEIRRENELR

JEWIRFNZ B 4E - SUBBIIRFOEEARNE: - B - 2 ERRERE
M
_ 1.5X+$100,000

(4) (B) BIHEHIREIAMER X METEER 2X > HETEER 1.5X

=2.0 » X=$200,000
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$200,000x 2 +$100,000 - $60,000

SHEBTR == 2.2
HE®REIEE $200,000
2. IR E] 20X 1 FERAVE T B E RO ¢
B $50,000 JFEULIEEL (HEF) $200,000
R o H & E—iRE) 20,000 {FtHESREE—RH) 30,000
TRNEH 10,000 RENEE 200,000
IS 120,000 20X1 fEifE s 800,000
20X1 FEHSEE (85% B5Hat) 1,000,000 20X1 54 ESEF] 30%

SO FEUREK $160,000

ok s () 2EESE () AEthE ; 3) AEtbE  4) EUREEER ; (5) YR H
5 (6) fFEHEER  (7) ‘PIFEHERE (8) SFFAM (93 & LHr 4 @)
Ans:
(1) $5E&ERYA = $1,000,000%(1-30%) = $700,000
HIRFEE = $120,000+$800,000-$700,000 = $220,000
FRENEZE = $50,000+$200,000+$20,000 +$30,000+$10,000+$220,000 = $530,000
BIEE S = $530,000-$200,000 = $330,000
(2) JREIEE® = $530,000-$200,000 = 2.65
(3) HEIEEZ = (850,000+$200,000+$20,000 +$30,000)+$200,000 = 1.5
(4) FEULIEZEEE2 = $1,000,000% 85% +($200,000+$160,000)/ 2=4.72
(5) PHURIEHE =365 K +4.72=7133 K
(6) FFEAEEZ = $700,000 + ($120,000+$220,000) = 4.12
(7) FHEFEHERE =365 K +4.12=88.59 X
(8) BEEH =77.33 K +88.59 K =165.92 K&

3. BEAFEIHIEEEERERAT ¢

e oy
FALRA
20X1 &2 20X2 & 12 % 31 p
20X1 20X2

e $30,000 $40,000
JEWBIRERR 65,000 75,000
KEL G eMEE RS 50,000 70,000
7& 50,000 70,000
THEH 5,000 6,000
W ek A 200,000 220,000
= $400,000 $481,000

JEFTIRER $70,000 $80,000



+ EL R B sE S0 oo P Sd 2
B MRIEFT R 3 ENEP 83,
6 MBEWESNT FRNEBEHEZL
JERT TSR 60,000 90,000
JEATHEH(E R 100,000 100,000
So¥iilita 150,000 150.000
R &gk 20,000 61,000
&at $400,000 $481,000

eEREE

(1) 20X2 43R E4 8% $560,000

(2) 20X2 FESH &R AT $420,000

(3) 20X2 &SRB SRR AL $90,000

(4) 20X2 P H &S H $10,000

(5) 20X2 LB EFIFR S R MHVEEE AN ST $25,000
(6) 20X2 FERIFEE H R $5,000 - A5 A $10,000

S - BEXAE] 20X2 2 RIS -

(1) BEEAEHEEEAR ? (2) HEREME KA ? () EUIRFUEER
HE# (5 FEEER  (6) ‘PIFEHERE (7) EMRIUEEA |
HECREL S (9) TFESEER - (10) BEELR - (11) FimaEbR

Ans:

(1) BEEHEREE = $40,000/$10,000 = 4 K

Q) EHFEERE = $90,000-$25,000-$5,000-$10,000 = $50,000

(3) FHFEIEE = (865,000+$75,000)+ 2 = $70,000
JEIE 2 EE#EZ = $560,000 + $70,000 = 8

(4) FHULIR HE =365 +~8=45.63 K

(5) SEHEFEE = ($50,000+$70,000)+ 2 = $60,000
5 iEEE2 = $420,000 + $60,000 =7

(6) “FIIFEHERE =365+7=52.14 K

(7) SEHFEAIREL = ($70,000+$80,000)+ 2 = $75,000
JFEUSIR ZCETEZ = $420,000 + $75,000 = 5.6

(8) MR LT RE =365+5.6=65.18 K

(9) JFEEIEE =45.63 +52.14 - 65.18 =32.59 K

(10)FRE R ELE®E = $90,000 + $170,000x100% = 53%

(D EHAZELER = $185,000 +~ $10,000 = 18.5

4. AR A BB WEEGARAERE 100 f 101 FEVEEAEREIEERERIIT
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100 4¢ 101 4 100 4E 101 4¢
TREEE $177,644,110 42,620,917 57,897,547 103,321,085
JFERR 58,498,069 $216,689,577 59,811,329 80,491,424
TE 134,178,245 44,509,140 $195,729,745 83,539,250
REEE 39,993,644 146,039,649 77,096,776 $170,840,056
JERTRER 68,432,653 43,336,949 143,018,437 71,638,728
it L ONELE $384,112,294 331,757,508 $448,684,621 387,566,173
BERA $475,258,118 436,735,393 $429,510,913 386,315,169

B 365 REtE o SR TYIME © GHEMUE A ARZE/ NG 150
(1) FHEFE A-B MZAEE 101 FRYFEWIRFCEER  (FEEER - ERREEES -
(2) EFERIRAEINEE SR RO A -
(3) ERMRAEERAE—E 45 REGEAMAEZENEIAER - BREWR A S
Hirs 29 (102 £ 8 4 M58 %25)
Ans:
(1) A2?P1014E
FE IR 2% 22 =$448,684,621/[($42,620,917+$59,811,329)]/2= 8.76 ()
175 i %:=$387,566,173/[($57,897,547+$80,491,424)/21=5.60 (L)
[ 2% =$387,566,173/[($58,498,069+$44,509,140)/2]=7.53 (X)

vs]

AR
UL IR 2 A E22=$429,510,913/[($83,539,250+$68,432,653)/2]=5.65 (%K)
{75 HiH%=$386,315,169/[($39,993,644+$43,336,949)/21=9.27 (%K)
JHE ik 3R =$386,315,169/[($77,096,776+$71,638,728)/2]=5.20 (%)
(2) EEEPEI R E
ANEEEEERT (365/8.76)+ (365/5.6)=106.85K
ANEFE R 106.85-(365/7.53)=58.38°%
R (365/5.65) +(365/9.27) =103.97K

>

BT FEEIEH 103.97- (365/5.20)=33.78 K
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(3) AXEHYFEHEBIE 58.38 K ¥tE 45 RAVKGRIHH M AEBNEIAER - &
& bEAEE > g EAYTIFENESET 0 B ARRFEEBAIE 33.78 X
HILE 45 REGKEIEAVEIAER - Rl 8@ E e i EE -
5. THIERHEE EFEAERE] 96 £ 98 £ 7 B
96# 97 & o8 &
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VEERAEPT R 3R 7 ENEP 383k

8 WMBHBEST FRNEMEEZL

MENEE $720,000 $630,000 $675,000

REAaRE 600,000 525,000 570,000

PHEWA 2,070,000 2,175,000 2,190,000

I DN 1,650,000 1,650,000 1,800,000

#& 345,000 300,000 375,000

JEUS R R 165,000 180,000 195,000
AE AR LYIEREE TS « CEREETE AR > 550U A2/ N R R

1)

(1) #ETEZAEIRE 98 F & EES ~ mEjth® - BMAHEs (EF)) Lh% - EUTREK

I 7 EUBIA R SR (0 365 K3t D) -

(2) EEERIAN AT AR MBI VERS - BRIEF] —SREER Mol - A SRR R 2 2
(99 #F T Mirg3 L R)
Ans:
(1) &i#EE S =$675,000 — $570,000 = $105,000

FREIEE®E = $675,000 / $570,000 = 118.42%

e EHlEs GRSl BB = ($675,000 — $375,000) / $570,000 = 52.63%
JEUCTEZ AR = $2,190,000 /[($180,000 + $195,000) / 2]= 11.68 %X
P A SR = $1,800,000 /[($300,000 + $375,000)/2]= 5.33 %X
P LT EE i 8 = 365/5.33 =68.48 K
(2) Syt ZE 2 RENMERE » PR LR AN - MEERIRE
(a) RBIEENVEIRNE > FIAEIER H S &I - REMNSHERE RITESCKERN AT
HAF IR (0 F S R RIRE D - 7 G SR REUR Ol S S BRI M R &
AR EEENEI M
(b) TBIENTE AR E (5% 2 R EN MR 0 - FI0A SIFERTT A R E SR ~ KRR
B TIREETIE

6. LUT Bt (TSEfREE  2912) 102 & 103 FEEPHeEESEE LA -

102 # 3 103 & B
BHH (TT) £HH (TIT)
P& PR $200,610,839 $207,989,021
PHERA 137,188,780 ?
FE 9,997,474 ?

i 103 FEEA—BAVEARIAER 102 FREAYKE > H 103 A &R A R
$153,261,793 -

SHE -
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(1) &i—kErg 103 FFEHERA » DUk 103 FHIRFEREEHE -

(2) H—HERg 103 7 EHEER L7 EEESE I RE -

Ans:

(1) 102 FEFEFZ = ($200,610,839 — $137,188,780) + $200,610,839 = 31.6
103 FEEY &RV A = $207,989,021 x (1 —31.61%) = $142,243,691
103 FFHIR{FEE = $153,261,793 — $142,243,691 = $11,018,102

(2) PR $142,243,691 + [($9,9997,474 + $11,018,102) + 2] = 13.54 (X)
S EE R ¢ 365 + 13.54 =26.96 (K)



